

Кварт-Софт

Общество с ограниченной ответственностью «Кварт-Софт»
84307, г.Краматорск, Донецкая обл., ул.Машиностроителей 38
ЕГРПОУ 35419830
тел.(0626) 48-12-75 Факс +380892503346

Товариство з обмеженою відповідальністю «Кварт-Софт»
84307, м.Краматорськ, Донецька обл., вул.Машинобудівників 38
ЕДРПОУ 35419830
тел.(0626) 48-12-75 Факс +380892503346

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК на освітньо-професійну програму «Інформаційні управляючі системи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 126 Інформаційні системи та технології

Комп'ютерна техніка та Інтернет, інформаційні та телекомунікаційні системи завжди виступають флагманами розвитку науки й техніки у світі. Без застосування інформаційних технологій та систем неможливо розвивати будь-які сфери економіки, бізнесу, державного управління, аграрного і промислового виробництва, як і багато інших. Підготовка кваліфікованих фахівців, які володіють сучасними мовами програмування та здатні розробляти прикладне програмне забезпечення для розв'язання численних завдань найрізноманітніших предметних областей, є для нашої держави надзвичайно важливою й актуальною.

Рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи», що реалізується в Полтавській державній аграрній академії, являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням стандарту вищої освіти спеціальності 126 інформаційні системи та технології. Програма має логічну структуру, є практично-орієнтованою і фокусується на формуванні базових фахових компетентностей з інформаційних технологій, інформаційних управляючих систем та комп'ютерних мереж. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні для галузі інформаційних технологій теми та забезпечують у повній мірі програмні результати навчання. Значний обсяг програми відведено на практичну підготовку завдяки навчальним та виробничим практикам, під час яких здобувачі вищої освіти матимуть можливість взяти участь у розв'язанні реальних прикладних завдань області ІТ.

Проаналізувавши зміст освітньо-професійної програми «Інформаційні управляючі системи», можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією, матеріально-технічною базою і може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології, які будуть затребуваними на ринку праці.

Генеральний директор ТОВ «КВАРТ-СОФТ»
19 квітня 2019



С.І. Кондратюк